

# 一本二本志愿填报今日结束

## 7月6日、7日书面签字确认

本报讯(记者 王红)今日18时,全省高招第二次志愿填报结束。记者昨日从省招办获悉,在本批填报的一本、二本院校当中,除了定向招生之外,还有部分高校针对少数民族考生招收预科班或民族班,并且这两类招生时可能会降分录取,提醒考生不要错过。

### 一本二本志愿6日7日确认

按照规定,今日18时,我省本科一批、本科二批和对口生志愿填报工作截止。需要注意的是,7月6日~7月7日,填报本科一批、二批志愿的考生要对志愿表签字确认。7月16日~7月22日是本科一批录取时间,参与录取的是“211”工程院校和部分经我省批准的高校本科专业,对口招生本科专业与本科同时录取;7月25日~7月31日是本科二批录取时间,参与录取的是一般本科院校(专业),体育类专科专业与本科同时录取。

### 一本批次有52个定向招生计划

在一、二本批次招生的院校中,有些招收定向生。其中,本科一批计划招收52名理科定向生,包括清华大学、山东大学和武汉大学等7所高校。本科二批定向生招收人数较少,理科只招6人。按照政策,定向就业招生计划在本校调档分数线上不能完成计划的,可在本校调档分数线下20分内、同批录取控制

分数线以上补充投档;定向西藏的可在本校调档分数线下40分以内补充投档。

今年,清华大学在我省计划招收8名定向生,其中,核工程与核技术3人,定向核;化学工程与工业生物工程1人,自动化1人,测试技术与仪器1人,定向中国兵器工业集团;航天航空工程1人,电子信息类1人,定向航空。石河子大学定向生12人,其中机械设计制造及其自动化4人,电气工程及其自动化4人,化学工程与工艺4人,都定向新疆。另外,山东大学5人,武汉大学7人,厦门大学4人,西北农林科技大学6人,上海财经大学10人,全部定向西藏就业。填报这些志愿的考生,须写出书面申请,并由考生家长或监护人签署意见。

### 省内二本预科计划 招2130名民族考生

在一、二本批次,有不少高校面向少数民族考生招民族预科班。符合条件的考生可以把这些志愿填报在相关批次规定位置,

少数民族考生可填报相应批次的1所招收民族预科班的高校志愿。按照政策,预科班可以降低分录取。其中,本科预科班录取分数不得低于本科相应批次所报高校提档分数线80分,专科不得低于相应批次所报高校提档分数线60分。

今年,本科一批预科班在我省计划招56人,包括理科40人,文科16人,招生院校有中南民族大学、北京语言大学、上海财经大学、北京理工大学等高校。预科班的招生“大头”在二本批次,省内高校的招生计划较多,计划招2130名少数民族考生。其中,理科计划招1125人,包括河南师范大学80人、河南财经政法大学100人、郑州航空工业管理学院120人、中原工学院40人等。文科计划招1005人,包括河南师范大学70人、河南财经政法大学100人、中原工学院20人、郑州师范学院60人等。

一些省外院校的预科班只招边防军人子女考生,今年在我省计划招10人,包括文科5人,理科5人。

### 今年全省“专升本” 计划招生25519人

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布了河南省2013年普通高校专科应届毕业生升入本科阶段学习招生计划,今年我省“专升本”计划招生25519人。

“专升本”招生院校包括河南大学民生学院、河南科技大学、新乡医学院、河南中医学院等,涉及专业包括建筑学、城市规划、临床医学、医学检验、中医学等。在全省计划招收25519人,其中,2年制计划招收23764人,3年制计划招生1755人。按照计划,全省专升本7月9日~14日录取,实行平行志愿投档,征集志愿时间为7月14日8:00~18:00。

省招办提醒,考生收到录取通知书(本科三批独立学院和民办高校还有录取考生信息确认表),应通过省招生办公室网站或到县(市)区招办查询确认。如信息与通知书、确认表一致,即表明省招办办理了正式录取手续。

### 女兵网上报名 即日起开始

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市征兵办获悉,从今日起女兵网上报名开始,报名截止时间为8月5日,今年,女兵征集一律不接受现场报名。

符合征集条件的女性可以登录中国高等教育学生信息网进行实名注册,然后进行网上报名。

符合哪些条件才有可能成为一名女兵?相关负责人介绍:年龄方面,女青年为2013年12月31日以前年满18至19周岁,普通高等学校在校生可放宽到20周岁,普通高等学校应届毕业生可放宽到22周岁。身体条件方面:身高在160厘米以上,体重不超过标准体重的15%,不低于标准体重的15%,其中,标准体重=(身高-110)公斤。视力方面,高中文化程度人员右眼裸眼视力不低于4.7,左眼裸眼视力不低于4.5;大学生右眼裸眼视力不低于4.6,左眼裸眼视力不低于4.5。

市征兵办已开通微信公众平台,微信用户搜索“郑州市征兵办”或“zszbb”加关注,就能及时收到平台发布的动态信息,平台还开通了政策咨询互动功能。

### 宇通上半年 产销增近15% 社会开放日分享经验

本报讯(记者 赵文静)上半年客车产销量同比增长近15%,校车累计销量突破10000台。昨日是“宇通社会开放日”,省内40余家企业共50余名中高层管理者前去“取经”。

宇通客车发布的产销快报显示,6月份,宇通生产客车5411辆,同比增长42%;1~6月累计生产客车24333辆,同比增长13.38%。6月份,销售客车5570辆,同比增长35.2%;1~6月累计销售客车24888辆,同比增长14.6%。

50余名企业中高层管理者昨日通过宇通搭建的“宇通社会开放日”平台,近距离体验了宇通价值探索之旅。

据悉,“宇通社会开放日”是宇通公司公益系列活动的重要组成部分,迄今已成功举办了十三届,300余家企业的700余名管理者与宇通的工作人员进行深入探讨,共同促进企业间管理思想的传递和经验的交流。

### 郑州海关4000万走私 硅铁案一审判决生效

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 常晨)昨日,郑州海关对媒体发布消息,由该关侦办的“1·10”走私出口硅铁案由郑州市中级人民法院作出一审生效判决,被告人刘某犯走私普通货物罪,判处有期徒刑十二年,并处罚金1103.7万元人民币。该案是内地海关侦破的首起利用边境非设关地走私硅铁犯罪案件。

硅铁及钼铁是我国重要的战略性资源类产品,出口需办理许可证并分别缴纳25%、20%的出口关税。经查,自2011年9月至2012年2月,林某、王某、刘某走私团伙通过广西东兴,以非设关地偷运方式,共走私出境硅铁5357.5吨,走私出境钼铁80吨,总货值4594.225万元人民币,总计偷逃海关税款1103.7163万元人民币。

2011年9月,郑州海关缉私局情报人员获悉:台湾人林某长期从河南安阳收购大量硅铁,以伪报品名、绕关走私等方式将硅铁走私至台湾。经过近4个月在郑州、安阳、兰考等地的调查,缉私人员基本确定了由李某供货、台湾人王某为中间人、林某为货主的走私团伙,并初步掌握了从广西东兴向越南的走私渠道。

2012年1月10日,郑州海关缉私局成立“1·10”走私硅铁案专案组。经过数月辗转多地调查,终于查明了林某、王某、刘某走私团伙自2011年9月至2012年2月从广西东兴走私至越南海防港并全部转运台湾高雄的硅铁、钼铁的数量、包数、柜号、装船时间、提单号等案件事实。经过对该案涉嫌走私硅铁、钼铁的偷逃税款核算,确定偷逃税额为1103.7163万元人民币。

### 首届省杰出专业技术人才开评

#### 入选者奖励1万元

本报讯(记者 王红)为发现人才、培养人才、促进全省高层次人才队伍加速建设,省委组织部、省委宣传部、省人社厅、省科技厅、省财政厅等5部门联手启动首届“河南省杰出专业技术人才”评选,全省首批计划评选68名优秀人才,入选者除了可

获得一次性现金奖励1万元,还将享受省部级劳模待遇。

按照规定,河南省杰出专业技术人才评选面向在豫企事业单位中在岗优秀专业技术人才。参选者应在科研生产一线直接从事专业技术工作,具有正高级专业技术职务,

年龄原则上不超过60周岁。已获全国杰出专业技术人才荣誉称号的人员、在企事业单位中担任领导职务后不再直接从事专业技术工作的人员,原则上不再纳入评选范围。

首批评选材料报送截止日期为7月22日。

### 警方集中整治闯禁行

#### 23辆货车分别受罚100元扣3分



本报讯(记者 王娟 文 宋晔)7月2日至3日,我市警方针对夜间货车闯禁行的交通违法行为,在“四桥一路”开展集中整治行动,共对23辆闯禁行的货车做出罚款100元和一次扣3分的处罚。

2日22时,在新通桥立交桥二层由东向西方向,交巡警一大队民警拦停了一辆车号为豫A6960W的

蓝色大货车,司机表示虽然知道金水路货车禁行,但是想着晚上交警少,就抱着侥幸心理上了立交桥。民警对其闯禁行的行为进行了处罚,责令司机将车牌擦拭干净。

半小时后,交巡警三大队民警在河医立交三层出口处,拦下豫AK1807重型半挂车,该车实际载重30吨,民警对驾驶员按照违反禁

令标志予以处罚。

交巡警一大队相关负责人表示,警方将采取集中整治和常态化相结合的方式进行对夜间货车闯禁行的查处力度,同时提醒货车驾驶员遵章行驶,一次闯禁行就记3分,一旦在一个计分周期内记满12分将会被自动降级,丧失驾驶货车资格。

### 我省计划分配军转干部考量办法有变

#### 依据军龄职务等6个要素

本报讯(记者 李娜 通讯员 赵巍楠)以军龄、职务等级、任现职级年限、奖励情况、边远艰苦地区或者特殊岗位工作年限、教育培训情况等6个要素为主,采取量化计分的办法,使军转干部在部队服役期间的德才表现和贡献得到更好体现——昨日,记者从省军转干部安置工作小组获得消息:《关于改进全省计划分配军队转业干部量化考核工作的意见》近日印发,为全省军转干部安置任务的圆满完成提供了有力的政策保障。

意见规定,对军转干部的考核内容,以军龄、职务等级、任现职级年限、奖励情况、边远艰苦地区或者特殊岗位工作年限、教育培训情况等6个要素为主,采取量化计分的办法。各考

核要素的计分标准分别为:军龄计分:军龄每1年计2分。职务等级计分:担任正团级职务(含正处级文职干部)计68分,副团级职务(含副处级文职干部)计58分;正营级职务(含正科级文职干部)和享受相当待遇的专业技术干部,下同)计50分,副营级职务计44分;正连级职务计38分,副连级职务计34分;排级职务计30分。专业技术7级及7级以上计68分,专业技术8级计62分,专业技术9级计56分。

另外,任现职级年限计分:任现职级每满1年计2分。奖励情况计分:服役期间被军区以及其他相当等级的单位、中央军事委员会授予荣誉称号计50分,荣立一等功计30分,二等功计10分,三等功计2分。边远艰苦地

区或者特殊岗位工作年限计分:在边远艰苦地区或者从事飞行、舰艇工作满5年计3分,满10年计7分,满15年计11分,满20年以上计15分。教育培训情况计分:参加教育培训情况计满分为5分,最低分为0分。

相关负责人介绍,以往相比,这次修订完善后的量化考核要素由原来的5个增加为6个,各项计分标准总体小幅“走高”。比如,对在边远艰苦地区或者从事飞行、舰艇工作的军转干部,以满5年为计分的起始时长,比一般按满10年以上掌握的“门槛”明显降低,更好地体现了国家政策对长期在边远艰苦地区或者特殊岗位工作的军转干部应给予优待照顾的要求。”

### 市人大常委会视察 高速公路管理情况

本报讯(记者 李娜)根据市人大常委会关于检查《河南省高速公路条例》贯彻落实的要求,昨日,郑州市人大常委会组织部分常委会组成人员和人大代表对《河南省高速公路条例》贯彻执行情况进行视察。市人大常委会副主任周长松参加视察活动。

视察组先后来到郑少高速沿线和唐庄站,详细了解高速公路运行情况和唐庄站站区及监控中心相关情况。据了解,目前郑州市域内高速公路通车里程约470公里,包括京港澳高速、连霍高速、西南绕城高速、机场高速、郑卢高速、武西高速、焦桐高速、郑民高速、郑少高速等。其中郑少高速郑州至少林寺全长53公里,是我市自筹资金建设并进行管理。

近年来,我市也利用高速公路的布局,分流部分市区车辆,并按照畅通郑州要求,经省交通运输厅同意,从2011年12月20日起,对郑州籍10座以下小型客车行驶绕城高速实行免费,进一步缓解了市区交通拥堵状况。

周长松在视察中说,郑少高速在管理中规范有序,下一步要继续加大对《河南省高速公路条例》的宣传,对高速公路沿线设施要严格管理,要在郑州经济发展中发挥重要作用。

### 增强人性执法意识 确保西瓜顺畅销售

本报讯(记者 王恩俊)今年,中牟县共种植西瓜12.7万亩,总产量35万吨,目前已经进入集中上市期。昨日,上午,市政府召开专题会议,对西瓜销售服务工作作出部署。副市长吴忠华参加。

会议听取了中牟县西瓜销售服务工作汇报和市直各相关单位发言,充分肯定了近年来我市西瓜销售工作取得的经验和成绩,深入分析了当前西瓜销售工作面临的形势,并对今年我市西瓜销售服务工作进行了安排部署。

会议强调,一要认真落实市政府文件精神和本年的工作方案,抓好产地交易市场、城郊临时交易市场、市区农贸市场和农产品便利店建设和市场基础设施建设。二要尽快启动各项机制。中牟县和市内各区要抓紧设立西瓜批发市场、直销点、社区便民销售点,畅通销售渠道,为瓜农提供全面服务;公安交警部门要设置车辆引导劝阻点,禁止农用车和不合格车辆入市,确保城市交通安全。三要创新工作,积极探索建立大宗季节性农产品顺畅销售的长效机制,鼓励和支持农业龙头企业、农民专业合作社、家庭农场、批发商等经营主体建立农产品进城配送体系,尽量让农民少承担运输费用,推动农民增收、方便市民消费,提升城市管理水平。

#### 服务瓜农 方便市民

### 全市设600个 临时西瓜直销点

本报讯(记者 王恩俊)昨日,市政府召开西瓜销售服务工作会议,要求7月10日前,市区600个临时西瓜直销点建成并陆续投入使用。

西瓜是我市种植的传统大宗农产品,具有生产量大、不耐储存等特点,是农民收入和居民消费主要农产品之一。市政府每年拿出专项资金,健全完善产地交易市场、城郊临时交易市场、市区农贸市场和农产品便利店“三场一店”的西瓜销售网络,为西瓜销售提供交易平台。中牟县完善了产地西瓜交易市场,市区大型农产品批发市场开辟了西瓜临时交易市场和专门区域,入市口设立了西瓜销售服务站,西瓜上市高峰期间对西瓜运输车辆免费发放运输通行证和设立临时西瓜直销点,免费为瓜农服务,方便市民消费。

按照要求,市区将建成600个临时西瓜直销点。临时西瓜直销点规格为长5米、宽3米、高2.2米,各区统一样式、规格、颜色和标识,建在人流较多的社区和家庭院。临时西瓜直销点分布情况是,金水区160个,二七区170个,中原区120个,管城区120个,惠济区10个,航空港区10个,郑东新区5个,经济技术开发区5个。市政府要求,7月10日前全部建成并陆续投入使用,确保西瓜有序销售和市民消费需求。

### 华润电力登封有限公司 脱硝工程通过环保验收

本报讯(记者 成燕 通讯员 吴东)记者昨日从市环境保护局获悉,华润电力登封有限公司2号燃煤发电机组脱硝工程已顺利通过省环保厅组织的环保验收。脱硝改造工程完成后,预计该公司每年可减少氮氧化物排放量7500吨。

据介绍,验收期间,省环保厅会同省电力总公司、郑州市环保局、登封市环保局及相关专家对该公司脱硝治理设施运行、主要污染物排放、监测报告、烟气旁路取消情况进行了严格检查、审核,确认达到了治理目标。

该脱硝改造工程是省环保厅限期治理项目,共投资7500万元,于2012年10月底正式开工建设,今年5月底完工,6月份投入运行。整个烟气脱硝装置采取选择性催化还原法工艺,并同时针对锅炉低氮燃烧器进行改造,综合脱硝效率大于90%。

### 二七区开设特邀 监察员巡回讲坛

本报讯(记者 安群英 通讯员 李智 孙恩会)近日,二七区纪委在区建设投资公司举行了“特邀监察员巡回讲坛”首场讲座,标志着二七区“特邀监察员巡回讲坛”活动的全面启动。

“特邀监察员巡回讲坛”按照“就近就便、类型齐全、覆盖全面”原则,根据受众多层次、多样性的实际特点,针对案件易发多发的领域和环节,开设两大类讲坛,即“依法行政,文明执法”讲堂和“预防职务犯罪”讲堂。通过邀请相关业务好、综合能力强的特邀监察员进行授课,教育引导党员干部加强党性修养,切实增强廉洁意识、勤政意识、服务意识、为民意识,牢固树立“为民、务实、清廉”的良好形象。